

圣诞感恩狂欢精彩落幕

泰山公馆圣诞派礼火爆泰城

本报泰安12月25日讯 21日,泰山公馆举办的“冬日感恩·圣诞大派礼”活动在泰山公馆售楼中心华美落幕。泰山公馆的老老客户们在这里一起体验了精彩刺激的小游戏和圣诞树DIY等活动。丰富多彩的互动,让大家一起提前度过了一个热闹非凡的圣诞节。

下午一点左右,售楼处陆续来了许多客户,泰山公馆营销中心内张灯结彩,喜庆的圣诞树和各式各样的节日装饰,让整个活动会场充满童真气息。现场还准备了大量的水果、饮料,让每一位来宾都能享受到这份节日的甜蜜。活动现场,在工作人员的指引下,来访新老业主将写有姓



名的卡片投入了抽奖箱,期待自己能赢得今天的幸运好礼。

下午两点钟,主持人宣布活动开始,在置业顾问详细的介绍

规则后,进行了一个抢答小游戏。由主持人进行提问,现场的业主进行抢答,答题正确者即可获得泰山公馆精心准备的小礼品。还有互动性最高的夹乒乓球游戏,五组选手用最快的时间把乒乓球加到空盘子里,现场的新老业主们踊跃参与,让营销中心成了一片欢乐的海洋。

活动的高潮则是小丑表演和魔术表演。据了解,泰山公馆特意请来了泰安本地专业的小丑表演演员和魔术演员。看着小丑憨态可掬的表情动作,用气球编出来的各式各样的造型,各位小朋友和大朋友们都乐的合不拢嘴,感受到了泰山公馆如家的温馨。魔术表演则让现场的业主

们拍案叫绝,一把把信手拈来的小雨伞,一根怎么也剪不完的绳子,一句句魔术演员搞笑的言语,更是让泰山公馆的感恩与回馈深入到每位业主的心坎里。还有抢凳子游戏和砸金蛋环节,豪华大礼iPad、3000元超值卡,点点滴滴都凝聚着泰山公馆的贴心问候。

精彩的节目和丰富的礼品让每个人都享受到了圣诞节的激情和欢乐,在现场,一位现场购物的新业主动情的演唱了一首《学习雷锋》,他热情洋溢的说到:“泰安人就应该住在泰山公馆,在泰安公馆里享受闲暇时光的惬意与安详。”

(田阳)

释放运动激情 体验健身乐趣

恒基都市森林瑜伽、健身体验倾情上演



本报泰安12月25日讯 15日,由恒基·都市森林举办的瑜伽、健身体验活动在恒基·都市森林接待中心倾情上演,社会各界人士聚集在恒基·都市森林现场观看由专业

教练带来瑜伽、肚皮舞表演,感受健身运动的魅力,让业主们提前感受到恒基·都市森林会所完善的配套,共同度过了一个充实丰富的周末。

上午不到9点,就有客户陆续到达,提前到达的客户迫不及待地参观起了项目营销中心及景观示范区,项目还在影院级的影音室为到场嘉宾准备了精彩的电影,提前到达的业主边观看电影边等待活动的开始。

活动九点半正式开始,伴随着清雅现场乐曲,华宇健身中心的专业教练首先表演了双人瑜伽,精彩的表演博得

了业主的阵阵掌声。瑜伽表演结束后,教练又进行了肚皮舞的展示。表演结束后,业主们都争先恐后地表示要加入其中,在专业教练的指导下,业主们或是练起了瑜伽,或是练起了肚皮舞,一板一眼,曾经练习过的业主表现出了良好的身体素质,以前没接触过的业主表示,以后也要加入这项运动。

在女宾们进行瑜伽与肚皮舞体验的同时,会所负一层的健身区也是热闹非凡,前来体验健身活动的男宾们在专业健身教练的指导下,进行着各种健身活动。前来参加的业

主们非常感谢恒基·都市森林给他们提供了这次体验的机会,表示在现代快节奏的生活状态下人们更应该慢下来,体验生活,感受生活的魅力。

业主们积极参与,并十分期待入住后的幸福生活。恒基·都市森林项目负责人也表示今后这种活动将会继续开展,也欢迎各界朋友莅临体验。

据了解,恒基·都市森林将于近期加推92平、112平、149平方房源,并推出“交两万抵三万”的优惠活动,购房朋友莫失良机!

(张双)

华天御园

举办迎新年活动



本报泰安12月25日讯 尊居泰城城南核心,占据未来城市发展前沿,以地中海风情园林为主题的华天御园项目将于12月28日在华天御园营销中心进行“快乐元旦,喜迎新年”的精彩活动。

据了解,活动将于12月28日上午9:30正式开始。动感拉丁舞、火辣钢管舞,川剧变脸等精彩节目将激情上演。参与互动的嘉宾有机会获得精美礼品一份;同时华天御园岁末钜惠,黄金房源年终大放“价”:价值222万元购房总优惠大抽奖,献礼全城;100抵10000,无门槛交定,华天御园送您一个温暖的家。

御园主推户型为约120平米花园三房,户型全明布局,动静分离,且均连接大尺度飘窗和阳台。让您在充满阳光的家里,体味别样地中海风情。

(张双)

五金行业交易会启幕

高精尖产品汇聚长城五金机电商城

本报泰安12月25日讯 24日,2013中国(泰山)五金机电产品交易会在长城国际商贸城隆重举行。此次五金机电产品交易会由中国贸促会泰安产品委员会、中国贸促会泰安市泰山区委员会、泰安市泰山区政府、泰安市五金机电行业协会、泰安长城伟业投资有限公司联合主办,邀请来自全国的重点生产商汇聚一堂开展洽谈交流。

本次产品交易会参展产品

包括机电设备、水暖消防、五金工具、油漆橡塑、电工电气、起重设备、通用备件、各种安全防护、标准件等,集中展示了一批五金行业的新技术、新产品。交易会集展览、展示、经贸洽谈为一体,集聚了行业众多高精尖的产品、设备和技术,集中反映了我国在五金机电业方面取得的最新成就。活动现场举办的大型文化娱乐活动和参观观众即时抽奖活动也赢得了广大参展商和观众的赞誉。

据了解,泰安长城五金机电商城项目,由杭州长城实业有限公司和山东华纳实业公司、山东永发投资公司强强联合组建泰安长城伟业投资有限公司,并倾力打造的华东地区五金机电行业“航母式”专业大型采购基地。该项目位于泰安市文化主轴南端,紧邻南外环路,南邻京福京沪高速公路,北接济青、青银高速。项目总体规划用地1200亩(80公顷),总建筑面积近190万平方米,总投资

100多亿元。项目分为三期开发建设。该项目是以五金机电为龙头行业的“航母级”超大型商贸采购基地。项目初步设计由中心商务区、会展中心、大型室内商城、五金集成中心、机电集成中心、综合商务交易中心、仓储物流中心、汽配交易中心、生活配套休闲中心九部分组成。中国泰安五金机电商城必将成为“人流、物流、商业流、信息流、资金流”的核心商业旺地!

(张双)

印象泰山业主答谢会落幕

自助餐厅里抽奖品、看演出,邻桌就是将来的邻居

本报泰安12月25日讯 21日,印象泰山周年庆典暨业主答谢会在泰安东尊华美达酒店四季厅举行。印象泰山的业主们欢聚一堂,在自助餐桌上闲话家常,分享自己的心得体会。

印象泰山周年庆典暨业主答谢会活动为各位业主朋友们准备了丰盛的自助晚餐和幸运连连的抽奖活动,让业主朋友们能在享受美味的同时把幸运带回家。下午五点,虽然活动还没有正式开始,已有不少印象泰山的业主们早早赶到酒店大厅等候,左邻右舍欢聚一堂,十分热闹。五点半,答谢宴会正式开宴,川菜、川菜等不同风味的炒菜、新鲜的

海鲜、中西式的主食、可口的水果饮料,还有甜糯诱人的蛋糕等,任业主随心取用。伴着可口晚餐的进行,不少业主迅速与周边的陌生人建立了友情,增强了社区业主间的和睦相处。

答谢会共有六轮抽奖环节,每次抽取5-10名幸运客户,共抽出59名幸运业主。奖品有电热水壶、北极绒家纺冬被、电动剃须刀、电饼铛、豆浆机和电饭煲。

据了解,“泰山城投——印象泰山项目”营销中心开放至此已经一周年。在这一年内,项目在不断兴建的同时,也为业主朋友们举办了各种高端圈层



活动。这些活动的举办不仅丰富了业主朋友们的文化生活,更为业主搭建了圈层交流合作的机会。此次周年庆典暨业主答谢活动旨在感谢一年来支持和

关心印象泰山项目的业主朋友们。同时也希望,项目本身不仅是各位层峰人士的第一居所,也是各位业主交流与增进认识的平台。

(田阳)



12月21、22日两天,中南·世纪锦城圣诞嘉年华活动在售楼处欢乐上演。新老客户们在这里一起体验了精彩刺激的娱乐活动、圣诞大礼包、DIY圣诞树等。客户还可以凭赢到的筹码兑换相应的奖品。电热套壶、保温杯等小礼物。现场还有圣诞老人和形态可掬的财神,给客户发放礼品。大家在游戏中不仅收获了喜悦,还赢得了丰厚的奖品。

张双 摄